

『新・論文の森 刑事訴訟法 第1版』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2013年7月25日現在

頁	場所	誤	正	更新日
20	下から6行目	Y宅を捜索場所とする捜索 差押許可上の発付を得、	Y宅を捜索場所とする捜索 差押許可 状 の発付を得、	2013.07.08
25	上から15行目	甲らは、一度Xを強盗被疑 事件で逮捕・勾留後、同一 の	甲らは、一度Xを強盗 殺人 被疑事件で逮捕・勾留後、 同一の	2013.07.08